



EDITAL UFMS/PROPP Nº 69, DE 12 DE MARÇO DE 2018.

O **PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**, da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público a Errata ao Edital UFMS/PROPP nº 67, de 6 de março de 2018, publicado no BSE nº 6744, de 7 de março de 2018, de abertura de inscrições no concurso visando à seleção de candidatos para preenchimento de 02 (duas) vagas remanescentes no **Programa de Residência Profissional em Saúde em Medicina Veterinária, Áreas de Concentração em Patologia Clínica Veterinária e Zoonoses e Saúde Pública**, para ingresso em 2018, conforme disposições abaixo:

1. No item intitulado **DAS DATAS IMPORTANTES**, que traz um cronograma do processo seletivo:

Onde se lê:

DAS DATAS IMPORTANTES

EVENTO	DATA
1ª FASE: PROVA OBJETIVA	
Prova Objetiva	16 de março de 2018
Divulgação do gabarito	19 de março de 2018
Recurso ao resultado do gabarito	20 de março de 2018
Resultado do recurso do gabarito	21 de março de 2018
Divulgação do resultado classificatório da 1ª fase	22 de março de 2018
Entrega da comprovação do currículo	23 de março de 2018
2ª FASE: ANÁLISE E ARGUIÇÃO DO CURRÍCULO	
Análise e arguição do currículo	26 de março de 2018
Resultado classificatório da 2ª Fase	27 de março de 2018
Recurso ao resultado da análise do currículo	28 de março de 2018
Resultado final	29 de março de 2018
Matrícula	30 de março de 2018
Início das atividades	31 de março de 2018

*A divulgação do ensalamento para a 1ª fase ocorrerá na sala da COE-FAMEZ (Comissão de Estágio-Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UFMS). Av. Senador Filinto Muller, Nº 2443, Vila Ipiranga. Campo Grande, MS. CEP 79.070-460.



Leia-se:

DAS DATAS IMPORTANTES

EVENTO	DATA
1ª FASE: PROVA OBJETIVA	
Prova Objetiva	16 de março de 2018
Divulgação do gabarito	16 de março de 2018
Recurso ao resultado do gabarito	19 de março de 2018
Resultado do recurso do gabarito	20 de março de 2018
Divulgação do resultado classificatório da 1ª fase	21 de março de 2018
Entrega da comprovação do currículo	22 de março de 2018
2ª FASE: ANÁLISE E ARGUIÇÃO DO CURRÍCULO	
Análise e arguição do currículo	22 de março de 2018
Resultado classificatório da 2ª Fase	22 de março de 2018
Recurso ao resultado da análise do currículo	23 de março de 2018
Resultado final	26 de março de 2018
Matrícula	27 de março de 2018
Início das atividades	28 de março de 2018

*A divulgação do ensalamento para a 1ª fase ocorrerá na sala da COE-FAMEZ (Comissão de Estágio-Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UFMS). Av. Senador Filinto Muller, Nº 2443, Vila Ipiranga. Campo Grande, MS. CEP 79.070-460.

2. No item 4.2.1 do Edital:

Onde se lê:

4.2.1. Análise do Currículo: Peso 1

a) A análise do currículo será realizada apenas pela banca examinadora. O candidato deverá entregar o Currículo Lattes em versão impressa (disponível para preenchimento no endereço eletrônico <http://lattes.cnpq.br>) para a banca examinadora no dia 26 de março de 2018 no horário e local marcados para a arguição do currículo conforme o item 4.2.2 deste Edital.

Leia-se:

4.2.1. Análise do Currículo: Peso 1

a) A análise do currículo será realizada apenas pela banca examinadora. O candidato deverá entregar o Currículo Lattes em versão impressa (disponível para preenchimento no endereço eletrônico <http://lattes.cnpq.br>) para a banca examinadora no dia 22 de março de 2018 no horário e local marcados para a arguição do currículo conforme o item 4.2.2 deste Edital. Só serão atribuídos os pontos correspondentes às atividades que forem comprovadas.



3. No item 4.2.2 do Edital:

Onde se lê:

4.2.2. Só serão atribuídos os pontos correspondentes às atividades que forem comprovadas.
Análise e arguição do currículo: Peso 2
Dia: 26 de março de 2018.
Horário: a partir das 8h (período matutino).
Local: Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Campo Grande/MS.

Leia-se:

4.2.2. Arguição do currículo: Peso 2
Dia: 22 de março de 2018.
Horário: a partir das 8h (período matutino).
Local: Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Campo Grande/MS.

4. No item 5.1.14 do Edital:

Onde se lê:

5.1.14. O gabarito da prova será afixado no dia 19 de março de 2018, próximo à entrada da sala da COE-FAMEZ.

Leia-se:

5.1.14. O gabarito da prova será afixado no dia 16 de março de 2018, próximo à entrada da sala da COE-FAMEZ.

5. No item 5.1.16 do Edital:

Onde se lê:

5.1.16. A lista classificatória da 1ª Fase será disponibilizada na sala da COE-FAMEZ no dia 22 de março de 2018.

Leia-se:

5.1.16. A lista classificatória da 1ª Fase será disponibilizada na sala da COE-FAMEZ no dia 21 de março de 2018.

6. No item 5.1.18 do Edital:

Onde se lê:



5.1.18. Data, horário e local da entrega de documentos dos candidatos selecionados para a 2ª fase:

Dia: 23 de março de 2018.

Horário: das 8h00min às 9h59min e das 14h00min às 15h59min (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul).

Local: Sala da COE-FAMEZ.

Leia-se:

5.1.18. Data, horário e local da entrega de documentos dos candidatos selecionados para a 2ª fase:

Dia: 22 de março de 2018.

Horário: das 8h00min às 9h59min e das 14h00min às 15h59min (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul).

Local: Sala da COE-FAMEZ.

7. No item 5.1.33 do Edital:

Onde se lê:

5.1.33. O resultado da análise e arguição do currículo e a lista classificatória da 2ª fase serão divulgados no dia 27 de março de 2018, na sala da COE-FAMEZ, cabendo recurso quanto à análise do currículo no dia 28 de março de 2018.

Leia-se:

5.1.33. O resultado da análise e arguição do currículo e a lista classificatória da 2ª fase serão divulgados no dia 22 de março de 2018, na sala da COE-FAMEZ, cabendo recurso quanto à análise do currículo no dia 23 de março de 2018.

8. No item 6.3.4 do Edital:

Onde se lê:

6.3.4. O resultado final do concurso será afixado próximo à sala da COE-FAMEZ, no dia 29 de março de 2018, por ordem classificatória, com os números de inscrição e os nomes dos candidatos.

Leia-se:

6.3.4. O resultado final do concurso será afixado próximo à sala da COE-FAMEZ, no dia 26 de março de 2018, por ordem classificatória, com os números de inscrição e os nomes dos candidatos.

9. No item 8.1 do Edital:

Onde se lê:



8.1. Período: 30 de março de 2018, das 8h00min às 10h59min e das 13h00min às 15h59min;

Leia-se:

8.1. Período: 27 de março de 2018, das 8h00min às 10h59min e das 13h00min às 15h59min;

10. No item 9.1 do Edital:

Onde se lê:

9.1. Início das atividades no Programa: 31 de março de 2018.

Leia-se:

9.1. Início das atividades no Programa: 28 de março de 2018.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR